

Corrigendum: Direct-acting antiviral agents in Hepatitis C Virus infected renal allograft recipients: Treatment and outcome experience from single center

In the article titled “Direct-acting antiviral agents in Hepatitis C Virus infected renal allograft recipients: Treatment and outcome experience from single center”, published on pages 220-225, Issue 3, Volume 28 of Indian Journal of Nephrology,^[1] the figure label “Tacrolimus trough level (ng/ml)” was misspelled as “Tacrolimus trough level (ng/dl)” in Tables 2 and 3 on page 223, and in Figure 4 on page 224.

The correct text should be read as “Tacrolimus trough level (ng/ml)”

Reference

1. Prasad N, Patel MR, Pandey A, Jaiswal A, Bhadauria D, Kaul A, *et al.* Direct-acting antiviral agents in Hepatitis C Virus infected renal allograft recipients: Treatment and outcome experience from single center. Indian J Nephrol 2018;28:220-5.

DOI: 10.4103/0971-4065.238576